
Οι πόλεμοι σας, οι νεκροί μας

Η ιμπεριαλιστική βαρβαρότητα παράγει τη βαρβαρότητα της τρομοκρατίας

Ανακοίνωση του NPA για τα γεγονότα της 13/11/15.

Οι φρικιαστικές επιθέσεις που έλαβαν χώρα στο Παρίσι την Παρασκευή το βράδυ, αφήνοντας
περισσότερους από 120 νεκρούς, δεκάδες τραυματίες, αυτή η τυφλή βία, διεγείρουν την αγανάκτηση και
την εξέγερση. Το NPA τη συμμερίζεται και εκφράζει την αλληλεγγύη του προς τα θύματα και τους
αγαπημένους τους. Αυτή η τραγωδία είναι ακόμα πιο απεχθής καθώς χτυπά αθώα θύματα, αφού οι
δολοφονικές επιθέσεις είχαν ως στόχο τον πληθυσμό.

Αυτή η άθλια βαρβαρότητα στο κέντρο του Παρισιού συναντά την εξίσου τυφλή βία και τις πιο
θανατηφόρες βομβιστικές επιθέσεις που διαπράχθηκαν από τη γαλλική πολεμική αεροπορία στη Συρία
μετά από τις αποφάσεις του Φρανσουά Ολάντ και της κυβέρνησής του.

Αυτές οι βομβιστικές επιθέσεις διαπράχθηκαν υποτίθεται για την καταπολέμηση του Ισλαμικού Κράτους,
τους τζιχαντιστές τρομοκράτες, ενώ στην πραγματικότητα, με την παρέμβαση και τις βομβιστικές
επιθέσεις και της Ρωσίας, προστατεύθηκε το σύστημα που έχει την κύρια ευθύνη για το μαρτύριο του
συριακού λαού, η δικτατορία του Άσαντ.

Και εκεί είναι επίσης πολίτες που είναι τα πρώτα θύματα, καταδικασμένοι να επιβιώσουν υπό καθεστώς
τρόμου ή να τραπούν σε φυγή με κίνδυνο της ζωής τους.

Η ιμπεριαλιστική βαρβαρότητα και η ισλαμιστιστική βαρβαρότητα είναι αλληλοτροφοδοτούμενες. Αυτό
γίνεται για τον επιτυχή έλεγχο των πηγών εφοδιασμού πετρελαίου.

Σε μια αξιολύπητη ομιλία του, ο Ολάντ κατέρρευσε ζωντανά στον αέρα και μόλις που ψέλλισε μερικά
λόγια για τη Δημοκρατία. Αυτός που υποτίθεται διώχνει τους πολέμους, ενώ φέρει τεράστια ευθύνη για
αυτό το νέο δράμα, απαιτεί την «εμπιστοσύνη». Κήρυξε σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης ολόκληρη την
επικράτεια, εκτιμώντας ότι η αρμόζουσα απάντηση ήταν η καταπίεση των θεμελιωδών ελευθεριών.
Υποστηρίχθηκε αμέσως από τον Σαρκοζί. Οι πολιτικές αρχές μπορούν έτσι να απαγορεύουν δημόσιες
συναθροίσεις και να ελέγχουν τον Τύπο.

Για άλλη μια φορά, οι κύριοι φταίχτες για αυτό το κύμα της βάρβαρης βίας κάνουν έκκληση για εθνική
ενότητα. Προσπαθούν να στρέψουν τα δραματικά συναισθήματα προς όφελός τους για να καταπνίξουν
την αγανάκτηση και εξέγερση. Για αυτό το λόγο βρέθηκε ένα εξιλαστήριο θύμα, οι μουσουλμάνοι.
Απορρίπτουμε κάθε εθνική ενότητα με τους ταγούς των πολέμων, την αστική τάξη, τον Ολάντ, τον
Σαρκοζί και τη Λεπέν. Αποκηρύσσουμε το ρατσισμό που προστάζει το κράτος στο όνομα των δήθεν
«δημοκρατικών αξιών» σε μια εποχή που, υπό το πρόσχημα της καταπολέμησης της τρομοκρατίας, τα
δημοκρατικά δικαιώματα είναι εκείνα που απειλούνται. Απαιτούμε την άρση της κατάστασης έκτακτης
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ανάγκης.

Η μόνη απάντηση στους πολέμους και την τρομοκρατία είναι η ενότητα των εργαζομένων και των λαών,
πέρα από την καταγωγή τους, το χρώμα τους δέρματός τους, τη θρησκεία τους, πέρα από σύνορα,
προκειμένου να πολεμήσουν εναντίον όλων εκείνων που θέλουν να φιμώσουν και να τους υποτάξουν, για
ένα τέλος με το καπιταλιστικό σύστημα που γεννά τη βαρβαρότητα.

Για να τελειώσουμε με την τρομοκρατία, πρέπει να βάλουμε τέλος στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους που
καθοδηγούνται από τις πολυεθνικές και στοχεύουν στη διαιώνιση της λεηλασίας του πλούτου των λαών,
να επιβάλουμε την απόσυρση των γαλλικών στρατευμάτων από όλες τις χώρες όπου αυτά είναι παρόντα,
ιδιαίτερα στη Συρία, το Ιράκ, την Αφρική.


